

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2064

30-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നെയാറ്റിൻകര നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ അംബേദ്കർ ഗ്രാമം പദ്ധതി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ കെ ആൻസലൻ		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>അംബേദ്കർ ഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ നെയാറ്റിൻകര നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ താഴെപറയുന്ന കോളനികളുടെ നവീകരണ പ്രവൃത്തികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഭാസ്കർ നഗർ കോളനി ഭാസ്കർ നഗർ കോളനിയിലെ അംഗൻവാടി കെട്ടിടം, റോഡ് കോൺക്രീറ്റിംഗ്, ഓട നിർമ്മാണം, സൈഡ് വാൾ നിർമ്മാണം, 16 വീടുകളുടെ മെയിൻറനൻസ്, വോളിബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം, ഗാലറിയിലെ സൈഡ് വാൾ, വീടുകളിൽ പിടിച്ചു കയറുന്നതിന് റാമ്പ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അഡ്വാൻസ് തുകയായ 50 ലക്ഷം രൂപയാണ് ഏജൻസിയ്ക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശേഷിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ ബില്ലു ലഭ്യമായിട്ടില്ല. വോളിബോൾ കോർട്ടിലെ ലൈറ്റ്, മൂന്ന് വീടുകളിലെ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവയ്ക്കായി ഏകദേശം 4.50 ലക്ഷം രൂപ + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. പുഴിക്കുന്ന് കോളനി പുഴിക്കുന്ന് കോളനിയിലെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് 90% പമ്പ് ഹൗസ്, കൾവർട്ട്, റീറൈൽ വാൾ, 19 വീടുകൾ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. അഡ്വാൻസായി 50 ലക്ഷവും പാർട്ട് ബില്ലായി 30 ലക്ഷവും ചേർത്ത് ആകെ 80 ലക്ഷം രൂപ ഏജൻസിയ്ക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവ പൂർത്തീകരിക്കാൻ ഏകദേശം 10 ലക്ഷം രൂപയും + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. ഫൈനൽ ബിൽ ഏജൻസി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അറയൂർ മച്ചിംഗളാകം എസ്. സി കോളനിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട് . 1 കോടി രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>അതിയന്തൂർ പഞ്ചായത്തിലെ ഭാസ്കർ നഗർ കോളനിയിൽ ഏതൊക്കെ പ്രവൃത്തികൾ ആണ്</p>	(ബി)	<p>ഭാസ്കർ നഗർ കോളനി ഭാസ്കർ നഗർ കോളനിയിലെ അംഗൻവാടി കെട്ടിടം, റോഡ് കോൺക്രീറ്റിംഗ്, ഓട</p>

പൂർത്തീകരിച്ചത്; അതിനു ചെലവായ തുക എത്ര; ഇനി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടത് ഏതൊക്കെയാണ്; അതിനു വരുന്ന തുക എത്ര; വിശദമാക്കാമോ;

നിർമ്മാണം, സൈഡ് വാൾ നിർമ്മാണം, 16 വീടുകളുടെ മെയിൻറനൻസ്, വോളിബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം, ഗാലറിയിലെ സൈഡ് വാൾ, വീടുകളിൽ പിടിച്ചു കയറുന്നതിന് റാമ്പ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അഡ്വാൻസ് തുകയായ 50 ലക്ഷം രൂപയാണ് ഏജൻസിക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശേഷിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ ബില്ലു ലഭ്യമായിട്ടില്ല. വോളിബോൾ കോർട്ടിലെ ലൈറ്റ്, മൂന്ന് വീടുകളിലെ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവയ്ക്കായി ഏകദേശം 4.50 ലക്ഷം രൂപ + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. പൂഴിക്കന്ന് കോളനി പൂഴിക്കന്ന് കോളനിയിലെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് 90% പമ്പ് ഹൗസ്, കൾവർട്ട്, റീറ്റെൽ വാൾ, 19 വീടുകൾ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. അഡ്വാൻസായി 50 ലക്ഷവും പാർട്ട് ബില്ലായി 30 ലക്ഷവും ചേർത്ത് ആകെ 80 ലക്ഷം രൂപ ഏജൻസിക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവ പൂർത്തീകരിക്കാൻ ഏകദേശം 10 ലക്ഷം രൂപയും + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. ഫൈനൽ ബിൽ എജൻസി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അറയൂർ മച്ചിംഗളാകം എസ്. സി കോളനിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട് . 1 കോടി രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.

(സി) കള്ളത്തർ പഞ്ചായത്തിലെ പൂഴിക്കന്ന് കോളനിയിൽ ഏതൊക്കെ പ്രവൃത്തികൾ ആണ് പൂർത്തിയാക്കിയത്; ഓരോ പ്രവൃത്തികൾക്കും ചെലവായ തുക എത്ര; ഇനി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ട പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെ; അതിനു ചെലവാക്കുന്ന തുക എത്ര; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) ഭാസ്കർ നഗർ കോളനി ഭാസ്കർ നഗർ കോളനിയിലെ അംഗൻവാടി കെട്ടിടം, റോഡ് കോൺക്രീറ്റിംഗ്, ഓട നിർമ്മാണം, സൈഡ് വാൾ നിർമ്മാണം, 16 വീടുകളുടെ മെയിൻറനൻസ്, വോളിബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം, ഗാലറിയിലെ സൈഡ് വാൾ, വീടുകളിൽ പിടിച്ചു കയറുന്നതിന് റാമ്പ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അഡ്വാൻസ് തുകയായ 50 ലക്ഷം രൂപയാണ് ഏജൻസിക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശേഷിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ ബില്ലു ലഭ്യമായിട്ടില്ല. വോളിബോൾ കോർട്ടിലെ ലൈറ്റ്, മൂന്ന് വീടുകളിലെ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവയ്ക്കായി ഏകദേശം 4.50 ലക്ഷം രൂപ + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. പൂഴിക്കന്ന് കോളനി പൂഴിക്കന്ന് കോളനിയിലെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് 90% പമ്പ് ഹൗസ്, കൾവർട്ട്, റീറ്റെൽ വാൾ, 19 വീടുകൾ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ

		<p>പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. അഡ്വാൻസായി 50 ലക്ഷവും പാർട്ട് ബില്ലായി 30 ലക്ഷവും ചേർത്ത് ആകെ 80 ലക്ഷം രൂപ ഏജൻസിയ്ക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവ പൂർത്തീകരിക്കാൻ ഏകദേശം 10 ലക്ഷം രൂപയും + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. ഫൈനൽ ബിൽ ഏജൻസി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അറയൂർ മച്ചിംഗളാകം എസ്. സി കോളനിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട് . 1 കോടി രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ഡി)	<p>2020-21 വർഷത്തിൽ നെയ്യാറ്റിൻകര നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ അംബേദ്കർ ഗ്രാമപഞ്ചതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ കോളനികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും എത്ര തുകയാണ് ഓരോ കോളനിയ്ക്കും അനുവദിച്ചതെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) ഭാസ്കർ നഗർ കോളനി ഭാസ്കർ നഗർ കോളനിയിലെ അംഗൻവാടി കെട്ടിടം, റോഡ് കോൺക്രീറ്റിംഗ്, ഓട നിർമ്മാണം, സൈഡ് വാൾ നിർമ്മാണം, 16 വീടുകളുടെ മെയിൻറനൻസ്, വോളിബോൾ കോർട്ട് നിർമ്മാണം, ഗാലറിയിലെ സൈഡ് വാൾ, വീടുകളിൽ പിടിച്ച കയറുന്നതിന് റാമ്പ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അഡ്വാൻസ് തുകയായ 50 ലക്ഷം രൂപയാണ് ഏജൻസിയ്ക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശേഷിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ ബില്ലു ലഭ്യമായിട്ടില്ല. വോളിബോൾ കോർട്ടിലെ ലൈറ്റ്, മൂന്ന് വീടുകളിലെ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവയ്ക്കായി ഏകദേശം 4.50 ലക്ഷം രൂപ + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. പുഴിക്കന്ന് കോളനി പുഴിക്കന്ന് കോളനിയിലെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് 90% പമ്പ് ഹൗസ്, കൾവർട്ട്, റീറ്റൈൽ വാൾ, 19 വീടുകൾ മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. അഡ്വാൻസായി 50 ലക്ഷവും പാർട്ട് ബില്ലായി 30 ലക്ഷവും ചേർത്ത് ആകെ 80 ലക്ഷം രൂപ ഏജൻസിയ്ക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോൺക്രീറ്റ് 10%, ഇൻറർലോക്ക് ബോർവെൽ, 1 വീട് മെയിൻറനൻസ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിക്കാനുണ്ട്. ഇവ പൂർത്തീകരിക്കാൻ ഏകദേശം 10 ലക്ഷം രൂപയും + ടാക്സ് വേണ്ടി വരും. ഫൈനൽ ബിൽ ഏജൻസി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അറയൂർ മച്ചിംഗളാകം എസ്. സി കോളനിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട് . 1 കോടി രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>

